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								Владика Богдан Дзюрах: Західні політики нарешті втратили свої ілюзії щодо Путіна, а українці платять за це дуже високу ціну

								 04.05.2022

								Владика Богдан Дзюрах, апостольський екзарх для українців візантійського обряду у Німеччині та країнах Скандинавії, наголошує, що це війна не Росії проти України, а війна проти демократичного суспільства та його цінностей. Натомість, основна мета Путіна — це знищення України як держави і як нації. Перебуваючи із душпастирським візитом у Норвегії впродовж 8–11 квітня, владика Богдан Дзюрах […]

 

							
							

					
							
							
								«Мета Путіна — знищити Україну», — владика Богдан Дзюрах в інтерв’ю норвезькому виданню

								 04.05.2022

								«Міжнародне співтовариство ввело себе в глибоку оману, вважаючи, що воно може вести бізнес і співпрацювати з Путіним. У нього весь час був основний план. Його мета — знищити Україну як державу і націю». Владика Богдан Дзюрах не сумнівається в цьому.  Апостольський екзарх для українців візантійського обряду Німеччини та Скандинавії перебував з візитом у Норвегії з […]

 

							
							

					
							
							
								Великоднє послання ієрархів Української Греко-Католицької Церкви у Західній Європі

								 12.04.2022

								ВЕЛИКОДНЄ ПОСЛАННЯ ІЄРАРХІВ УКРАЇНСЬКОЇ ГРЕКО-КАТОЛИЦЬКОЇ ЦЕРКВИ У ЗАХІДНІЙ ЄВРОПІ Дорогі в Христі! Хто нам відвалить камінь від входу до гробу? (Мр 16,3) Жінки-мироносиці, які були свідками розп’яття Ісуса Христа, не могли погодитись на те, що поховання відбулось так швидко, навіть не було часу гідно намастити пахощами мертве тіло Спасителя. Тому, як тільки завершилася субота, вони […]

 

							
							

					
							
							
								Статут Пресвітерської ради Апостольського екзархату у Німеччині та Скандинавії

								 12.04.2022

								Публікується як супровідний документ до Декрету AE-22/074 СТАТУТ ПРЕСВІТЕРСЬКОЇ РАДИ Апостольського екзархату для Українців Візантійського обряду В Німеччині та Скандинавії Преамбула ІІ Ватиканський Собор високо оцінив співпрацю священства у звершенні пастирського служіння: пресвітерів між собою та з єпископом. Зокрема, у Декреті про священиків Соборові Отці пишуть: «Всі пресвітери разом з єпископами такою мірою беруть участь […]

 

							
							

					
							
							
								Декрет проголошення Статуту Пресвітерської ради

								 12.04.2022

								Вих., AE-22/074 ДЕКРЕТ проголошення Статуту Пресвітерської ради На славу Святої, Єдиносущної, Животворящої і Нероздільної Тройці, Отця, і Сина, і Святого Духа. Амінь. Божою милістю Кир Богдан Дзюрах Апостольський Екзарх для українців візантійського обряду в Німеччині та Скандинавії Всечесним та всесвітлішим отцям Екзархату! Пресвітерська рада Апостольського Екзархату для українців візантійського обряду, в Німеччині та Скандинавії є […]
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